

# 网上淘来“新”电动车两天就坏了

线下专卖店:是假冒的,应该是组装的配件车

本报8月26日讯(记者 戚云雷) 近日,济南市民胡先生在闲鱼网上购买了一辆号称“全新”的电动车,没想到刚骑两天就坏了,送到专卖店维修时被告知是一辆拼装车。闲鱼网客服表示,对卖家所卖商品真实性会有相关审核,此事详情会有专人答复。

据胡先生介绍,最近他想买辆电动车,由于觉得新车太贵,就打算到闲鱼网上买辆二手车,就这样一辆爱玛电动车进入他的视线。“卖家称这辆车刚买了20多天,部分保护膜还没撕掉呢。有发票和保修卡,原价2199元,现只卖1050元。”胡先生看了非常心动。

联系上卖家后,胡先生和对方约定到自己家交易。在对方把电动车送过来后,胡先生经检查未发现明显问题,便把1050元车钱给了对方。不过,仅仅两天后,电动车就出了故障。按照电动车发票上的地址,胡先生来到位于黄台的爱玛电动车专卖店打算维修一下。“工作人员说你这个电动车是假的,应该是组装的配件车,人家只是贴了个牌而已。”胡先生这才明白为什么卖家会卖得这么便宜了。

胡先生告诉记者,他后来又去闲鱼网上看了一下,发现他这辆电动车还被卖家挂在网上售卖。由于车辆有发票和保修卡,他推测这些人是专门做拼装电动车生意的,用配件拼好后就挂到网上以新车的名义卖出,由于价格只有新车的一半,所以很容易吸引买家注意。

记者试图联系卖电动车的闲鱼卖家,但由于对方已知道胡先生的家庭地址,胡先生怕对方报复,不愿意透露。不过,从闲鱼网上可以看到,这名卖家的ID叫“尼古拉斯煎饼”,售卖的是一款白色爱玛电动车。

就市民在闲鱼网上买到拼装电动车一事,8月24日,记者致电闲鱼网客服。客服人员表示,卖家的账号都是经过实名认证的,卖家所挂商品的真实性他们也会进行审核,至于事情的详细情况,会有专门的工作人员进行答复。不过,截至记者发稿前,未收到闲鱼网的回复。

目前,胡先生已经报警处理。



魔幻泡泡秀为脐血宝宝带来心灵和视觉的震撼感受。

## 脐血宝宝走进“泡泡王国”

本报8月26日讯(记者 张晓燕) 26日,“约会童年”山东省脐血库大型魔幻泡泡秀在山东省会大剧院盛大上演。

为了普及干细胞科普知识,同时为孩子们提供一个表达、演讲、组织、团队协作能力等综合素质的锻炼平台,齐鲁晚报与山东省脐血库共同发起“‘脐宝杯’我是科普宣讲员”招募活动。26日的活动现场,山东省脐血库为10名小朋友颁发“小小科普宣讲员”聘书。

员”聘书。

如梦如幻的“泡泡世界”,绚丽多彩的“泡泡王国”,美妙奇幻的“泡泡之旅”……此次魔幻泡泡秀包含了生动立体的舞台场景,美妙动听的音乐殿堂,变幻莫测的花样泡泡,为现场的脐血宝宝带来心灵和视觉的震撼感受。家长们纷纷表示,带着孩子看一场如此精彩纷呈的舞台剧是一件非常有意义的事情。

一直以来,母婴健康都是家

庭关注的核心。作为全国七家合法执业的脐带血存储机构之一,山东省脐血库自1993年筹建起就一直承担着国家卫健委赋予的为山东地区新生儿脐血储存服务的重要任务。近年来更是加大了对干细胞临床科研及转化的投入,大力推动临床科研及应用。截至今年7月,脐带血干细胞临床出库达到了1900余例,救治了众多严重免疫缺陷性疾病、恶性血液病及某些恶性肿瘤的患者。

齐鲁晚报小海螺荣成业主班车正式开通,每周实地看房火热报名中……

## 来荣成,看海湾享天伦

——荣成一线海景房,值得选择!

“前几年就想买套房子养老用,觉得儿女都成家了,也该享受享受了,由于各种担忧,直到今年这个想法才实现。前前后后看了这么多地方,最后购买荣成石湾的房子,就是因为既能享乐,孩子来看我也方便”,王阿姨如是说道。

### 割不断的是情

购买海景房的多数是中老年人,有的为养生,有的为投资,有的为享乐,笔者采访的这位阿姨,却是把交通放在第一位。经过与阿姨的聊天,才明白“家”这个词在他们心中的意义。

王阿姨这么多年一个人把三个儿女养大,看着他们一个个成家立业,有了下一代,开始了一段新的旅程。看着周围退休的同事,都纷纷出国度假或者是游玩,王阿姨觉得自己应该找点不一样的事情做,接下来几年为自己活一把。

“人那都是说得轻松,虽然想着像同事一样,买套海景房换一个环境,但心里还是想着儿女,割舍不下,总想着儿女承欢膝下。”这恐怕是这一代人的共性吧,一方面觉得自己需要有自己的生活,另一方面放不开孩子的手。



### 儿女还给的是爱

王阿姨是有儿孙福的人,是幸运的。王阿姨自豪地说到:“这一辈子把这三个儿女养好,是我最大的成就。我知道齐鲁晚报的看房活动,还是儿女告诉我的。他们好像知道我的想法和顾虑,就特意关注了一下海景房的选择,看到荣成海景房的交通比较方便,所处的位置,他们几个过去也不远,就给我报名齐鲁晚报的看房团活动。后来入住,孩子们周五下班带着孙子赶过来,当天晚上8点左右就能到,既能看到孩子,也不用担心孩子们工作外回来奔波太劳累!”

### 宜居荣成,享天伦之乐

王阿姨说:“我以前对荣成只是有个模糊的

印象,知道它是最早看到日出的地方。买房后,第一个清晨,我们一家人特意看了‘最早日出’,景色特别美,这里生活也方便,到汽车站、高铁站、机场都蛮近的。”

除了交通方便,荣成海湾旁的房子,是三面环海,被大海拥抱,空气质量一直居省内前列,而且常年空气湿润度较高,比起济南冬季的干燥,更适合养老。并且这里是现房发售,交款即可入住,周围的配套设施也齐全,无论是度假还是常住都是个很好的去处。

不管从哪方面看,荣成一线海景房都是您海边置业的好选择!

齐鲁晚报看房团  
携手齐鲁晚报健康中心

1980元健康体检卡免费送!

即日起至8月31日

凡济南市民持沿海房房产证等相关证件

可免费领取由齐鲁晚报健康中心

提供价值1980元健康体检卡一张

济南 5805 8166  
QQ 报名 1608840836

报名地址:济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室

项目位置:山东省荣成市石岛开发区东山南路与朝阳路交汇处  
开发商:威海宏领地产开发有限公司